

Teljesebb élethez segít a támogató szolgálat

Járműpark-fejlesztésre és munkatársak képzésére pályázhatnak a támogató szolgálatok április közepéig ? jelentette be Czibere Károly március 18-án. A szociális államtitkár a Magyar Máltai Szeretetszolgálat pátyi intézményében tartott sajtótájékoztatót, ahol a szervezet munkatársai gyakorlatban is bemutatták a támogató szolgálat működését.

Országszerte 27 támogató szolgálatot tart fenn a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, ezek több mint 1200 rászoruló ember mindennapjaiban nyújtanak segítséget. A szolgálatok otthonukban egyedül élő emberek, fogyatékkal élő gyerekek mindennapos életét könnyítik meg, munkájuk két fontos eleme az otthoni személyi segítségnyújtás és a szállítási szolgáltatás.

A Szeretetszolgálat munkatársai az otthoni feladatok elvégzésében, vagy a bevásárlásban segítenek. A támogató szolgálat hozzájárul, hogy a tartósan beteg vagy fogyatékkal élő embereke teljesebb életet élhessenek, ezért van, akinek a ház körül segítenek, és van, akinek a lottószelvény feladásában. A szállítási szolgáltatás lehetővé teszi, hogy a mozgásukban korlátozott emberek könnyebben eljussanak az iskolába, az orvoshoz vagy a munkába, vagy esetenként kirándulásokra, kulturális programokra. A támogató szolgálatok az ünnepek alatt is elérhetőek, a személyi segítő karácsonykor és húsvétkor is hívható.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a támogató szolgálatot fenntartó, és a pszichiátriai, illetve szenvedélybetegek részére közösségi ellátást nyújtó intézmények fejlesztésére írt ki pályázatot, melynek keretösszege 200 millió forint. Czibere Károly szociális ügyekért és társadalmi felzárkóztatásért felelős államtitkár Pátyon a Máltai Szeretetszolgálat intézményében tartott sajtótájékoztatón hívta fel a fenntartók figyelmét az április 11-ig benyújtható pályázatra, melyen a járműpark cseréjére, az adminisztrációhoz szükséges informatikai fejlesztésekre és a munkatársak továbbképzésére nyerhető támogatás.

Az államtitkár úgy fogalmazott, a kormány elkötelezett abban, hogy minden segítséget megadjon a fogyatékossgal élő embereknek és az őket gondozó családoknak annak érdekében, hogy "ne szoruljanak zárványokba", és az otthonukban, vagy ahhoz közel minden olyan segítséget megkapjanak, amire szükségük van. Járműcsere esetén akár 9 millió forint támogatást nyerhető pályázonként, az informatikai fejlesztés területén 150 ezer forint, a képzések, továbbképzések esetében 50 és 250 ezer forint közötti összegre lehet pályázni.

Morva Emília, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Közép-Magyarországi Régiójának vezetője a sajtótájékoztatón hangsúlyozta, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat intézményeiben a fogyatékossgal élő emberek mindennapjait könnyítik meg, ugyanakkor fontos misszió a társadalom szemléletformálása is. „A támogató szolgálattal és a közösségi ellátásunkkal is arra törekszünk, hogy gondozottaink számára kinyissuk az ajtókat, amik eddig számukra zárva voltak, megkönnyítsük az életüket. Ebben mindenképpen fontos szerep jut a jól képzett kollégáknak és a speciálisan kialakított autóknak.”